
 

 

РОЗГЛЯНУТО  

на засіданні педагогічної ради 

протокол від 27.12.2023р. №5  

АНАЛІТИЧНИЙ ЗВІТ 

опитування здобувачів освіти з метою уявлень щодо розповсюдженості насильства та 

цькування (булінгу) 

 

У грудні місяці робота практичного психолога булла спрямована на дослідження 

щодо розповсюдженості насильства та цькування (булінгу). 

У опитування взяло участь 104 здобувача освіти, що становить 16 % від загальної 

кількості здобувачів освіти, які навчаються у ВСП «Любешівський ТФК ЛНТУ». 

 

У результаті опитування отримали наступні результати: 

 

1. Як би визначили ставлення один до одного у Вашій групі? 

 
 

2.Як Ви ставетесь до проявів насильства? 

 
 

 

 

 

 

 

20,2 

6,7 

10,6 

77,9 

байдуже 

вороже 

співчутливе 

дружнє 

73,1 

20,2 

10,6 

9,6 

5,8 

вважаю, що будь -яке 
насильство є неприпустимим 

позитивно, якщо самозахист 

можливе за певних обставин 

байдуже, якщо це не 
стосується мене 

не маю думки з цього приводлу 



 

 

3. Вкажіть, чи траплялися у коледжі наведені нижче події? 

 
 

4. Чи були у Вашому навчальному закладі випадки конфліктів, які стали причиною 

або призвели до: 

 
 

 

 

18,3 

18,3 

23,1 

9,6 

3,8 

14,4 

66,3 

бійка між одногрупниками 

відбирання, пошкодження особистих речей 

приниження, цькування, з боку інших 
здобувачів освіти 

приниження, цькування, словесні образи з 
боку педагогів 

вимагання грошей одних здобувачів освіти у 
інших 

цькування у соціальних мережах 

не траплялося випадків булінгу 

32,7 

2,9 

13,5 

11,5 

8,7 

58,7 

6,7 

словесні образи та приниження 

ізоляцію когось із здобувачів освіти 

бійок ( тілесних ушкоджень) 

цькування когось із здобувачів освіти у 
безпосередньму спілкуванні 

цькування когось із здобувачів освіти у 
соціальних мережах  

таких випадків не було 

ваш варіант відповіді 



 

 

5. На вашу думку ознаками насильства  є : 

 
 

6. Чи часто у Вашій групі виникають конфлікти між: 

 
 

 

 

 

 

 

56,7 

10,6 

36,5 

62,5 

11,5 

53,8 

11,5 

8,7 

певні дії однієї людини стосовно іншої 

контроль вільного часу з боку дорослих 

принизливі погляди, образливі рухи тіла, 
міміки обличчя, ігнорування 

навмисне пошкодження одягу чи особистих 
речей, вимагання грошей 

не задоволення всіх без винятку матеріальних 
потреб 

образливі дії, приниження по відношенню до 
Вас 

обмеження користування гаджетами 

ваш варіант відповіді 

23,1 

18,3 

27,9 

9,6 

2,9 

4,8 

45,2 

хлопцями - дівчатами 

хлопцями - хлопцями 

дівчатами- дівчатами 

здобувачами освіти - педагогами 

здобувачами освіти - адміністрацією 

педагогами - педагогами 

ваш варіант відповіді 



 

 

7. Які прояви цькування (булінгу) на Вашу думку найбільш розповсюджені? 

 
 

8.Чи стикались Ви особисто з проявом насильства та булінгу відносно себе? 

 
 

 

 

 

 

 

49 

5,8 

69,2 

25 

33,7 

15,4 

10,6 

фізичний 

економічний 

психологічний 

кібербулінг 

соціальний 

сексульний 

ваш варіант відповіді 

45,2 

34,6 

6,7 

19,2 

ніколи 

іноді 

часто 

важко відповісти 



 

 

9. На вашу думку, хто найчастіше виступає булером? 

 
 

10. На вашу думку, хто найчастіше потерпає від булінгу? 

 
 

 

 

 

25,3 

23,1 

17,6 

50,5 

16,5 

3,3 

20,9 

4,4 

хлопці 

дівчата 

здобувачі освіти, які мають лідерські якості 

булером може бути будь хто 

здобувачі освіти,які фізично сильніші 

здобувачі освіти, які фізично слабші 

важко відповісти 

ваш варіант 

19,2 

39,4 

59,6 

15,4 

7,7 

17,3 

хлопці 

дівчата 

діти,які відрізняються від інших будь чим 

здобувачі освіти,які гарно навчаються 

здобувачі освіти, які мають проблеми в 
навчання 

ваш варіант відповіді 



 

 

 11. Чи трапляються у Вашому закладі випадки цькування? Якщо так, то між ким: 

 
 

12. Якщо б Ви стали свідками насильства та булінгу серед однолітків, якими б були 

Ваші дії: 

 
 

 

 

 

 

9,6 

7,7 

3,8 

16,3 

19,2 

29,8 

18,3 

2,9 

51,9 

здобувачами освіти - педагогами 

педагогами - здобувачами освіти 

педагогами - педагогами 

дівчатами - хлопцями 

хлопцями - дівчатами 

дівчатами - дівчатами 

хлопцями - хлопцями 

батьками- здобувачами освіти 

ваш варіант 

31,7 

13,5 

35,6 

37,5 

8,7 

17,3 

27,9 

10,6 

негайно сповіщу дорослих 

зателефоную до поліції 

з'ясую причини 

спробую втрутитися і припинити насильство 

покараю винуватця самостійно 

не буду  втручатися розберуться самостійно 

звернуся до адміністрації навчального зак 

ваш варіант 



 

 

13. До кого Ви звернетесь, якщо насильство та булінг буде застосовуватись до Вас? 

 
 

14. Чи відчували Ви з боку педагогів приниження?  

 
 

 

 

 

34,6 

7,7 

17,3 

28,8 

17,3 

3,8 

14,4 

45,2 

12,5 

11,5 

до батьків 

до інших родичів та знайомих 

до друзів, однолітків 

до куратора, класного керівника 

до психолога 

шукаю поради на форумах або у соціальній 
мережах 

до поліції 

ні до кого не звертаюся і розберусь самостійно 

до адміністрації навчального закладу 

ваш варіант 

16,3 

66,3 

22,1 

так 

ні 

важко відповісти 



 

 

15. Що на Вашу думку, необхідно робити для профілактики булінгу і насильства у 

коледжі? 

 
16. Як педагоги реагують на випадки булінгу? 

 
 

Висновок: 

Здобувачі освіти, які взяли участь в опитуванні, відповівши на запитання, дали 

зрозуміти, що конфлікти між здобувачами освіти та між здобувачами і педагогами 

інколи виникають. 

Рекомендації: 

   Кураторам та класним керівникам:  

- своєчасно повідомляти про випадки цькування та булінгу; 

- провести виховні години, щодо протидії булінгу. 

Викладачам, майстрам в/н: 

- запобігати будь яким проявам булінгу між здобувачами освіти. 

Практичному психологу: 

- провести додаткові заходи в групах щодо попередження та протидії булінгу. 

- результати опитування оприлюднити на педагогічній раді. 

 

 

 

Практичний психолог                                    Н.В. Лопухович 

49 

37,5 

18,3 

20,2 

13,5 

17,3 

22,1 

29,8 

19,2 

6,7 

14,4 

11,5 

16,3 

6,7 

проводити різні заходи, щодо протидії булінгу 

проводити бесіди з здобувачами освіти, … 

частіше проводити виховні години, щодо протидії … 

ввести жорсткі міри покарання до булера  

сповіщати батьків про проблеми 

заступитись за того, кого ображають і розказати … 

боротись з булінгом, зробити певні обмеження 

почати з себе  - не принижувати 

ніякі заходи не допоможуть, булінг як був, так і … 

сповіщати адміністрацію навчального закладу 

у нашому навчальному закладі часто … 

звертатись до пліції 

ваш варіант відповіді 

інше 

72,1 

10,6 

12,5 

17,3 

педагоги вимагають припинити 
булінг 

педагоги не звертають уваги на 
такі випадки 

педагоги покладають вирішення проблем на самих 
здобувачів освіти, не втручаючись в їх стосунки 

ваш варіант відповіді 


